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vpravo hle                  správná odpově                  ( ď – ť ) 
hovězí polé      ka       pyšný pá                               ( v – f )

kamenná hrá              zubní ka                                ( z – s ) 
hradní strá                  dešťová kalu                        ( ž – š ) 
veselý příbě                mokrý sní                             ( h – ch)

2. Doplň do vět správné slovo ( na PC přetáhni). Pozor na rozdíl ve význam!
U domu je čerstvě natřený _______ .                                                                
Jablko je ______  jabloně.                                            
Pod překážkou se přikrč nebo _____  po čtyřech.                                                  Kolem dokola byl hluboký  _____ .                                                                                                                                            Přišly mrazy a na rybníku se vytvořil _______ .
Zaplatili jsme si vyhlídkový _____  nad městem.   
Na louce se páslo stádo ______ 

Po trávníku poskakoval černý _______ .

Kolem zámeckého parku byla vysoká _______.                                                        Manžel mé sestry je maminčin a tatínkův _______ .       
3 . Napiš, jakým slovem si zdůvodníš pravopis:
     Vzor :   zu         -    

 sla      ký   -                                                     
 psát bez chy         - 
 kone         -
železná mří        - 
napínavý příbě        -  

he       ký  den –

malovaný obra        - 
školní bato         -
kamará        - 

ú       ká sukně –

čistý odě        - 
4. Doplň přirovnání:
Kroutí se jako 

Tlustý jako 

Tenký jako

Prameny – obrázkový materiál:      
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Český jazyk 7. ročník – opakování z nižších ročníků 

